
お子さんは何年生ですか。
286 件の回答

お子さんは、学校へ行くことを楽しみにしている。
285 件の回答

学校は、いじめのない学校づくりに努めている。
278 件の回答

1年生
2年生
3年生
4年生
5年生
6年生

17.1%

15.7%

16.1%

15.4%

20.6%

15%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

10.9%

42.5%

44.9%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

20.5%

13.3%

62.6%



お子さんは、仲のよい友だちがいる。
285 件の回答

学校は、体験的な学習やボランティア活動を積極的に取り入れている。
276 件の回答

先生は、わかりやすい授業をしている。
278 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 56%

33.7%

59.6%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

17.4%

25%

52.9%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

9.4%55.4%

32.4%



お子さんは、学年に応じた学力が身に付いている。
284 件の回答

お子さんは、家でよく読書をする。
286 件の回答

学校は、あいさつのできる子どもの育成に努めている。
283 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

13.7%

57.7%

25%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

18.5%

13.6%

38.5%

29.4%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

21.9%

45.9%

28.3%



学校は、子どもたちに命の大切さや相手を思いやる態度を育てている。
277 件の回答

お子さんは、家でよく読書をする。
277 件の回答

学校は、あいさつのできる子どもの育成に努めている。
273 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

21.7%

13%
63.5%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

18.8%

14.8%

36.1%

30.3%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

24.5%

22%

50.5%



学校は、子どもたちに命の大切さや相手を思いやる態度を育てている。
269 件の回答

学校は、一人一人の子どもを大切にしている。
278 件の回答

学校は、交通事故防止や不審者に対する安全対策に努めている。
282 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

22.7%

14.5%
61%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

11.9%57.2%

28.1%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

9.2%
55.3%

34.4%



学校は、子どもたちの体力が向上するように努めている。
277 件の回答

お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付いている。
284 件の回答

学校だよりやホームページなどから学校のだいたいの様子がわかる。
284 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

19.9%

15.9%

63.2%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

14.8%45.8%

38%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

20.4%

17.6%

60.2%



学校は、保護者や地域との連携を積極的に行っている。
280 件の回答

お子さんは、学校での生活や学習の様子を家族に話している。
282 件の回答

学校は、電話や来校時への対応は適切であり丁寧である。
283 件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

18.6%

24.3%

55.4%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

17.4%46.5%

34.8%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない
選択肢 5

40.6%

53.7%


